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Volem simular el comportament d"una instal-lacié d’n servidors. Cada servidor esta identi-
ficat amb un codi alfa-numeric i podem fer les instruccions segiients sobre ells:

* ADD server_id Jjob_value:assignaunnou treball amb valor job_value (que sem-
pre sera un ntimero natural) al servidor server_id.

e EXECUTE server_id q: executaels g treballs amb més valor del servidor server_id.
El valor g sempre és no negatiu.

e TRANSFER from.id to_id: transfereix el treball més valuds del servidor amb iden-
tificador from_id al servidor amb identificador to_id. Si el servidor from_id no té
cap treball pendent, s’ignora la instrucci6.

Heu de tenir en compte que de vegades s’utilitzen identificadors de servidors que no exis-
teixen. Si és el cas, s’ha d’indicar convenientment.

Entrada

L’entrada comenga amb un natural n seguit de 'identificador d’n servidors. A continuacié
segueix una seqiiencia d’instruccions.

Sortida

Per cada instruccié ADD, EXECUTE i TRANSFER s’ha d’escriure el valor del treball pendent
més valués de la/es cua/es implicada/es un cop realitzada la instruccié (escriu ”-” en cas
que el servidor no en tingui de pendents) o “identificador incorrecte” en cas que algun iden-
tificador de servidor ho sigui.

Al final cal escriure el treball executat més valuds (o —1 si no s’ha executat cap treball) i un
llistat amb el valor del treball més valués pendent d’executar en cadascun dels servidors.
Aquest llistat esta ordenat de forma creixent segons l'identificador dels servidors. Quan un

anid

servidor no té cap treball pendent, s’indica am .

Seguiu el format dels exemples.

Exemple d’entrada 1 TRANSFER merc2 alp3
TRANSFER bbb merc?2

4 TRANSFER merc2 bbb
mercl alp3 merc2 appo EXECUTE appo 1

TRANSFER mercl merc?2
EXECUTE appo 1

ADD alp3 500

ADD alp3 1000

ADD zig 400

TRANSFER alp3 merc2
ADD alp3 200
TRANSFER alp3 merc2
EXECUTE merc2 8
EXECUTE bbbb 1




Exemple de sortida 1

500

1000

identificador incorrecte
500 1000

500

200 1000

identificador incorrecte

Exemple d’entrada 2

4 a bcd
EXECUTE a 1
ADD a 3500
ADD a 5000
EXECUTE d 3
EXECUTE a O
TRANSFER a a
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- 200
identificador incorrecte
identificador incorrecte

MAX VALUE: 1000

PENDING:
alp3: 200

appo: -
mercl: -
merc2: -

Exemple de sortida 2

3500
5000

5000
5000 5000

MAX VALUE: -1

PENDING:
a: 5000
b: -
c: -
d —



